
PROVINCIA DI PISTOIA 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

Atto N. 178 

Seduta del 13 MAGGIO 201 1 

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO D'INIZIATIVA DEL GRUPPO PDL IN MERITO ALLA 
PARTECIPAZIONE DELLA RAPPRESENTANZA DEI LAVORATORI NEL CDA DELLE 
AZIENDE DEL TRASPORTO PUBBLICO LOCALE 

L'anno duemilaundici, e questo giorno Tredici del mese di Maggio alle ore 15,30 nell'aula 
consiliare della Provincia di Pistoia, si è riunito il Consiglio Provinciale convocato nei modi di 
legge, in seduta pubblica di prima convocazione 

Risultano presenti N 15 Consiglieri ed assenti N 10 , come segue: 

FRATONI FEDERICA 
BIAGINI MARCO 
BIAGINI SILIANA 
BONFANTI VALERIO 
CALISTRI SILVANO x 
CORMIO SILVIA MARIA x 
MENICACCI MARIANNA 
NARDI CLAUDIO 
ROMITI GABRIELE 
SARTESCHI GIOVANNI 
VANNUCCHI ALESSANDRO 
VICINELLI CLAUDIA 
BETTI ANDREA 

Presiede il Sig. Silvano Calistri in qualità di Presidente del Consiglio 
Partecipa il Segretario Generale Dott. Franco Pellicci incaricato della redazione del presente 
verbale 

Presenti 
MONARI RITA 
MALUCCHI SIMONE x 
BARTOLINI SONIA 
BONACCHI GUGLIELMO 
GALLIGANI MAURIZIO 
LAPENNA KARIM 
LA PIETRA GIACOMO PATRIZIO X 

ONORI MARCO X 
PACI MARCELLO X 
BALDI GIAN LUCA 
BALDASSARRI MARCO 
NESTI ALESSANDRA X 

Scrutatori Sigg: BIAGINI SILIANA - LA PIETRA GIACOMO - VICINELLI CL4 UDIA 

Assenti 
x 

x 
x 
x 
x 

x 
x 
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Consigliere La Pietra 
Prego e pregherei però di cambiare il titolo della mozione perché, già dalla scorsa commissione, fu 
cambiato il senso perché già da questo titolo preawisa un po' il senso della mozione perché non si 
parla più di Consiglio di Amministrazione, ma più in generale di partecipazione. Questo potrebbe 
indurre (...) all'interno della commissione (...). 

Presidente Calistri 
Grazie Consigliere La Pietra provvederemo alla modifica del testo e come verrà rinviato il punto 7 
che è quello relativo alla mozione del Capogruppo Paci in merito alla modifica dell'articolo 38 
comma 6 del vigente regolamento del Consiglio Provinciale che è già stato discusso anche 
all'interno della commissione affari istituzionali e che è relativo alla gestione delle una mozioni e 
della questione della presentazione delle mozioni ed egli emendamenti e mozioni che dovranno 
ritornare alla Commissione agli Affari Istituzionali e il punto numero 8 anche questo da rinviare 
l'ordine del giorno del Consigliere Baldi sulla linea ferroviaria Porrettana che andrà in commissione 
già convocata in data 17. 
Passerei al punto 4 relativo alla risposta e interrogazione orale della Capogruppo Nesti in merito 
alla strada provinciale numero 20 nel tratto Pian degli Ontani e Abetone. 

Entra il consigliere Bartolini per cui i presenti sono 16 e gli assenti 9 
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I1 presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Dott. Franco Pellicci 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio on Iine dal ... ........ ... ... ... ... ........... e vi 
resterà per quindici giorni consecutivi ai sensi dellart. 124 - I O comma - T. U. 267/2000, e ai sensi 
dellart. 134 - 3" comma - T. U. N. 267/2000 diventerà esecutiva a seguito della decorrenza del 
termine di dieci giorni dalla data di pubblicazione. 

L 'Incaricato della Segreteria 

Pistoia, Registrazione n. 


